

# Τροποποιήσεις 2<sup>ης</sup> Έκδοσης Τεχνικών Απαιτήσεων Εξοπλισμού για λήψη και εφαρμογή εντολών τηλε-εποπτείας/ελέγχου Σταθμών ΑΠΕ & ΣΗΘΥΑ

Ημερομηνία Τροποποιήσεων: 4/9/2024

## 1) Παράγραφος 2.4.3. iii

Στην περίπτωση αποστολής ξεχωριστών εντολών είτε από τον ΔΕΔΔΗΕ είτε από κάποιον έτερο φορέα οι οποίες είναι ενεργές ταυτόχρονα, θα πρέπει να υλοποιείται η εντολή που οδηγεί σε μικρότερη ενεργό ισχύ έγχυσης. Αυτό θα ισχύει επίσης στην περίπτωση που ο ΔΕΔΔΗΕ έχει αποστείλει (και είναι ενεργές ταυτόχρονα) εντολές και των δύο τύπων (επί τοις εκατό και συγκεκριμένη τιμή).

### Αντικαθίσταται ως εξής:

Στην περίπτωση αποστολής ξεχωριστών εντολών είτε από τον ΔΕΔΔΗΕ είτε από κάποιον έτερο φορέα οι οποίες είναι ενεργές ταυτόχρονα, θα πρέπει να υλοποιείται η εντολή που οδηγεί σε μικρότερη ενεργό ισχύ έγχυσης.

Συγκεκριμένα, υπερισχύει και εφαρμόζεται η εντολή που οδηγεί σε μεγαλύτερο περιορισμό της ισχύος. Όταν απενεργοποιηθεί η εντολή αυτή που οδηγεί σε μεγαλύτερο περιορισμό θα πρέπει να εφαρμοστεί η άλλη που οδηγεί σε μικρότερο (εφόσον παραμένει ενεργή).

Αυτό θα ισχύει επίσης στην περίπτωση που ο ΔΕΔΔΗΕ έχει αποστείλει (και είναι ενεργές ταυτόχρονα) εντολές και των δύο τύπων (επί τοις εκατό και συγκεκριμένη τιμή).

## 2) Παράγραφος 2.4.4

Σε περίπτωση που ενεργοποιηθεί η εντολή της άμεσης πλήρους περικοπής (A/A: 47) της έγχυσης του Σταθμού, αυτή ακυρώνει όλα τα προηγούμενα set-point τύπων (επί τοις εκατό και συγκεκριμένη τιμή) που έχουν καθοριστεί από τον ΔΕΔΔΗΕ ή κάποιον άλλον, και ο Σταθμός οφείλει να μηδενίσει την έγχυση του άμεσα, σε χρόνο που προδιαγράφεται στον Πίνακα 1.

### Αντικαθίσταται ως εξής:

Σε περίπτωση που ενεργοποιηθεί η εντολή της άμεσης πλήρους περικοπής (A/A: 47) της έγχυσης του Σταθμού, αυτή υπερτερεί από όλα τα set-points τύπων (επί τοις εκατό και συγκεκριμένη τιμή) που έχουν καθοριστεί από τον ΔΕΔΔΗΕ ή κάποιον άλλον, και ο Σταθμός οφείλει να μηδενίσει την έγχυση του άμεσα, σε χρόνο που προδιαγράφεται στον Πίνακα 1.

Στην περίπτωση που απενεργοποιηθεί η εντολή άμεσης πλήρους περικοπής θα πρέπει να εφαρμοστεί το set point που παραμένει ενεργό. Αν είναι περισσότερα από ένα, τότε αυτό που οδηγεί σε μικρότερη ισχύ (βλ. §2.4.3. iii)

## 3) Παράγραφος 3.3.2 (Πίνακας 3B, A/A: 33)

33	M_SP_NA_1	Επιβεβαίωση Ολοκλήρωσης Εντολής Άμεσης Περικοπής
----	-----------	--

### Αντικαθίσταται ως εξής:

33	M_DP_NA_1	Επιβεβαίωση Ολοκλήρωσης Εντολής Άμεσης Πλήρους Περικοπής
----	-----------	--